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č. 7 – 8 červenec a srpen 2009 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. 8. 18:00 
Dvojí hra 
dobrodružná 
komedie 

Poděkování s hádankou 
Poděkování všem, kteří nám poskytují jakýkoliv materiál o obci 
Libštát jak v minulosti, tak v současnosti. S Vaší pomocí se nám daří 
zmapovat minulý i součastný život obce. Vy, kteří váháte se svými 
příspěvky, neváhejte a poskytněte je, abychom je připravili do 
letošního podzimu, kdy budeme pokračovat v promítání o historii 
Libštátu. Srdečně Vás zdraví – Petr Jerie, Jaroslav Matura, Petr Uzel,
Jaroslav Vávra a Lubomír Fejfar. 
Posílám fotografii, jestli někdo z čtenářů uhodne, kde na území 
Libštátu se nachází toto místo. Obrázek je starý asi 50 let. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bylo, nebylo… (veselé splavování Olešky) 
Bylo, a ne dávno tomu – 4. 7. 2009 se vydala vcelku početná výprava 
„vodních rytířů“ na utkání s Oleškou. Skupina čítala dámy, pány, 
kmány i kmety, děti nevyjímaje. 
Vybaveni různými plavidly, vrhli se statečně u Munzarova mlejna do 
proudu říčky (někteří doslova), aby překonali nejen vodní nástrahy, 
ale i sami sebe. Boj to byl nelítostný, plný zvratů a překvapení. 
Přihlížející dokonce zahlédli dvě mladé vodnice a několik pirátů. Ale 
jak už to v pohádkách bývá, vše dobře dopadlo. 
Na závěr byla pro všechny udatné „rytíře“ uspořádána hostina. A 
kdože se stal vítězem klání? Přece všichni zúčastnění, kteří v tento 
den vyšli ze svých hradů i chýší a dokázali, že se umí bavit, i když 
jim voda teče (nejen) do bot. 
 

28. 8. 18:00 
Na odstřel 
kriminální 

4. 9. 18:00 
Kletba 
Měsíčního údolí 
fant. pohádka 

11. 9. 18:00 
Veřejní 
nepřátelé 
krim. drama 

18. 9. 18:00 
Případ nevěrné 
Kláry 
milostný 

Provozovatel: 
OBEC LIBŠTÁT 
Tel: 481 689 300 
stránky kina: 
www.365dni.cz 
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Historický úspěch žáků libštátské školy 
Masarykova ZŠ Libštát se zúčastnila turnaje Coca Cola Cup v kopané. V tvrdé konkurenci, 
kdy bylo do turnaje přihlášeno 1 150 družstev, se naši probojovali mezi 16 nejlepších. 
Postoupili do Prahy, kde ve dnech 8. až 10. června 2009, na závěrečném turnaji na Strahově, 
vybojovali krásné 6. místo. 
Družstvo hrálo ve složení: Vejnar – Palounek, Koldovský, Čornanič, Janata, Devátý, Mach, 
Skalský, Šíf, Matura, Zajíc, Moravec, Sádek, Beran, Jakubičko, Kračmar. Doprovod: 
Lubomír Hlava a Zdeněk Sádek. 
23. 6. proběhlo v sále KD Libštát promítání zkráceného filmového dokumentu z tohoto 
turnaje. Během promítání se bavili jak zúčastnění, tak i přítomní diváci. 
Poděkování patří OU za poskytnutí sálu, Z. Láskovi a J. Maturovi za přípravu na promítání a 
výstavní panely. Pan L. Opočenský vše na kameru zachytil. L. Hlava, P. Janata a ing. J. 
Hradecký zdokumentovali většinu třídenního pobytu na Strahově. Pan M. Havlík a M. 
Mlejnek se postarali o výběr a ozvučení projekce. Všem patří dík, byla to zdařilá akce! 

Příspěvek L. Fejfara zpracovala M. Farská 
 
 

Podzimní trh „V lipkách“ 
Poslední sobotu v září, 26. 9. 2009, se bude konat na náměstí 3. trh domácích a zahradních 
přebytků. 
Přijďte prodat, nakoupit nebo vyměnit cokoli z domu a ze zahrady. 
Pěstujte, sklízejte, konzervujte a vyrábějte! 
Vezměte k práci a pak i k prodeji svoje děti. Ukažte svoje dovednosti a nestyďte se ocenit. 
Pochlubte se ovocnými zavařeninami, nakládanou zeleninou. Nasušte byliny, houby a 
květiny. Odkopněte jiřiny a jiné přerostlé trvalky. Natrhejte jablka, vykopejte brambory, 
mrkev, cibuli… 
Připravte podzimní výzdobu z dýní kukuřice. Upečte koláč nebo preclíky. 
Udělejte si radost tím, že se podělíte o svoje radosti a potěšení s ostatními. 

Vaše sousedky 
 
 

Fit klub POHODA (v budově MŠ) 
Hledá cvičitelku nebo cvičitele k předškolním dětem, k dětem školního věku na prvním stupni 
(zástup za Martinu Matějkovou). Informace na čísle 728 739 286. 
Pro letošní cvičební období nabízíme výuku orientálních tanců pod vedením Lucie Burešové 
ze Sobotky,a to každé pondělí. Čas si upřesní cvičitelka na první zahajovací hodině. 
Zájemkyně, které nemají kontakt na tanečnici, volejte pro informace 728 739 286. 
Pro zájemce o východní cvičení Jaroslav Pour znovu zahájí Taj chi . Hlaste se mu telefonicky 
na číslo 777 667 947. Tyto hodiny by probíhaly ve středu dle dohody s cvičitelem. 
Každý lichý týden v úterý je možno navštívit relaxační posezení s aroma masáží. 
Objednávka je možná na tel čísle 728 739 286. 
Dále nabízíme výuku angličtiny  pro začátečníky a mírně pokročilé. Zájemci, hlaste se na 
telefonním čísle 603 819 322. 
Prozatím se nebude cvičit powerjoga s Renatou Baudyšovou a hathajoga s Maruškou 
Hlaváčovou. 
Začínáme  přibližně v polovině září. Pro upřesnění volejte na daná telefonní čísla. 

Anna Pourová a Eva Janatová 
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7. OBLASTNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH 
HUDEB 
 

v Košťálově 5. září 2008 od 13:30 hodin 
 

HASIČSKÝ AREÁL „POD KOZLOVEM“ 
POŘADATEL: DH TÁBORANKA A SDH KOŠ ŤÁLOV 
 

 
PROGRAM: 
13:30 – 13:35  úvod, mažoretky DDM Lomnice 
13:35 – 14:25  KYZIVÁTOVA dechová hudba Libáň 
14:25 – 14:30  mažoretky DDM Lomnice 
14:30 – 15:20  KŘÍDLOVANKA Kutná Hora 
15:20 – 15:25  mažoretky DDM Lomnice 
15:25 – 16:15  DH SEBRANKA Vlašim 
16:15 – 16:30  hlasový imitátor a komik Václav FALTUS 
16:30 – 17:20  DH TÁBORANKA Košťálov 
17:25 – 18:15  SIVICKÁ KAPELA (Sivice u Brna) 
18:15 – 18:30  Monsterkoncert 
 
PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB je pořádána s finančním  přispěním OÚ v Košťálově, 
SDH v Košťálově, DH Táboranka a Libereckého kraje. Všem děkujeme. Letos „Pod 
Kozlovem“ bude přehlídku již tradičně uvádět košťálovský moderátor Milan Havlík. 
Vystoupí také známý hlasový imitátor a komik Václav FALTUS, který si jistě připraví 
pěknou řádku aktuálních i humorných příběhů. 
Program zahájí vystoupení mažoretek z DDM Lomnice nad Popelkou. 
Co nejsrdečněji zveme širokou veřejnost 5. září 2009 do Košťálova „Pod Kozlov“, hasiči 
v čele s Miroslavem Doškařem pro Vás připravili příjemné prostředí a bohaté občerstvení! 
 
NA PŘEHLÍDKU POJEDE AUTOBUS S TÍMTO JÍZDNÍM ŘÁDEM:  
 

LOMNICE n. Pop . – dům dětí a mládeže 12:15 hod. 
STRUŽINEC  – Stařina 12:20 hod. 
STRUŽINEC  – u rybníka 12:25 hod. 
SVOJEK – kulturní dům 12:45 hod. 
TAMPLE  – křižovatka u závor 12:50 hod. 
BĚLÁ  – obecní úřad 12:55 hod. 
LIBŠTÁT  – náměstí 13:00 hod. 
LIBŠTÁT  – zdravotní středisko 13:05 hod. 
KUNDRATICE  – střed 13:10 hod. 
 

NA ZNAMENÍ ZASTAVÍ I NA AUTOBUSOVÝCH ZASTÁVKÁCH. 
ZPĚT IHNED PO UKONČENÍ AKCE. 
 
 
 
 
 



 

   

    
 - 4 - 

O b e c n í  úř a d  i n f o r m u j e  
 

 
Z programu jednání zastupitelstva a rady obce pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. 
Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. 
Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vždy po jednání na informační tabuli 
umístěné v budově Obecního úřadu. 
 
Z jednání rady obce 22. 6. 2009 
* RO projednala podklady pro doplnění programu jednání ZO na den 24. 6. 2009, zejména 
o zpracování energetického auditu na obecní budovy, o dodatek ke smlouvě o dílo na 
vybudování komunikací na Větrově a o smlouvu o zřízení věcného břemene pro potřeby 
plynovodu; 
* RO projednala plán stavebních a údržbářských prací na letní období 2009. 
 
Z jednání zastupitelstva obce 24. 6. 2009 
* ZO projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2008 a zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 2008 a přijalo opatření k odstranění méně závažných 
nedostatků; 
* ZO schválilo dodatek smlouvy o dílo na dokončení infrastruktury na Větrově; 
* ZO schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene ve prospěch VČP Net, s. r. o. Hradec 
Králové; 
* ZO projednalo a schválilo finanční příspěvek na opravu střechy římskokatolického kostela a 
materiální pomoc formou daru dřevní kulatiny k pořezu na výrobu krovu a bednění; 
* ZO projednalo otázku schodkového hospodaření DPS a uložilo finančnímu výboru připravit 
opatření směřující k vyrovnanému hospodaření tohoto zařízení; ZO rozhodlo o zvýšení věcně 
usměrňovaného nájemného v DPS od 1. 1. 2010; 
* ZO schválilo zadání pro zpracování energetického auditu na budovu Masarykovy základní 
školy, mateřské školy a budovu Obecního úřadu; 
* ZO rozhodlo o zřízení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce a schválilo její zřizovací 
listinu. 
 
Z jednání zastupitelstva obce 8. 7. 2009 
* ZO schválilo rozpočtovou změnu rozpočtu obce na rok 2009 podle aktuálního vývoje 
příjmů a výdajů; 
* ZO schválilo smlouvu o dílo na výměnu části oken na budově školy. 
 
Z jednání rady obce 8. 7. 2009 
* RO projednala a schválila podání žádosti o dotaci od Libereckého kraje v rámci „Programu 
99“ na pořízení kolotoče na hřiště mateřské školy; 
* RO projednala žádost o pronájem nebytových prostor v budově čp. 32 za účelem zřízení 
prodejny textilu a obuvi a rozhodla před konečným rozhodnutím předložit tuto záležitost 
k diskuzi na jednání ZO. 
 
Pozvánka 
*Zveme občany na veřejné projednávání návrhu nového Územního plánu Obce Libštát, které 
se koná ve středu 26. 8. 2009 od 18 hodin v zasedací místností OÚ. 
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Připomínáme občanům, 
že se vybírají poplatky za odpady na II. pololetí roku 2009. Výše poplatku za 1 osobu je 
500 Kč. Pokud chcete využít slevy pro studenty, kteří denně nedojíždějí, je třeba přinést 
potvrzení. 
 
Dále prosíme občany, kterým byla provedena doprava nebo jiná placená služba obcí, aby si 
po pěti pracovních dnech (zpracování dokladů) vyzvedli vystavenou fakturu a domluvili se na 
způsobu platby. 
 
V současné době je aktualizován seznam k očkování psů proti vzteklině. U koho proběhla 
změna a zapomněl ji nahlásit, může tak učinit osobně v kanceláři, nebo telefonicky. 
 
       
 
 
 
 
Co je to IDOL? 
Tarifní systém IDOL již od 1. 7. 2009! 
Nový integrovaný systém IDOL přináší nové možnosti a ulehčení v dopravě. Novým 
pomocníkem IDOLu je bezkontaktní čipová karta opuscard, která umožňuje cestování 
různými dopravními prostředky v Libereckém kraji, a to bez papírových jízdenek. Majitel 
takové karty ušetří peníze a navíc se používáním karty zapojuje do „Benefit programu“, který 
přináší další bonusy v podobě slev a dárkových kupónů. 
Změny zaznamenaly také tarifní podmínky, které nabízí různé výhody dle kategorií. Studenti 
jistě přivítají kategorii „STUDENT 15–26“, která se týká všech studentů ve věku 15 – 26 let. 
Student může neomezeně cestovat i ve volný čas a o víkendu. Samozřejmostí je možnost 
využívání MHD v Liberci po celých třicet dnů platnosti jízdenky. 
Podmínkou pro využití této slevy je zřízení opuscard a také žákovské průkazky typu 15–26 se 
jménem a fotografií studenta. Tu musí mít student při cestování u sebe. Průkazku lze zřídit 
v informačních a předprodejních kancelářích dopravců zapojených v IDOLu. 
Obdobných výhod může využívat také žák základní školy, který jezdí ještě levněji s tarifem 
žák -15; i tento může s třicetidenní jízdenkou cestovat v sobotu a v neděli. 
Výhod IDOLu může využívat i zaměstnanec cestující do práce. Více informací o IDOL na 
www.iidol.cz nebo na telefonní lince +420 485 110 073. 
 

Dopravci zapojení do systému: ČSAD Semily, ČSAD Jablonec nad Nisou, ČSAD Liberec, 
ČSAD Česká Lípa, DPML Liberec a ČD. 
 

 
 
Sběr použitého oblečení se koná každé první pondělí v měsíci 
 
Od 15:00 do 16:30 hod. na ,,Barevně“. 
Oblečení dejte do pytlů nebo krabic, ne do tašek! 

M. Brož 
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Starší přípravka jaro 
 

Libštát A – Jilemnice A 3:7 (Branky: P. Holovič 2, L. Klaban) 
Libštát B – Studenec 1:3 (M. Folten) 
Libštát B – Martinice 2:1 (M. Folten 2) 
Libštát A – Rokytnice 18:0 (P. Holovič 7, J. Diviš 3, L. Klaban 3, T. Lukeš 3, D. Vancl 2) 
Libštát A – Nová Ves 15:0 (P. Holovič 6, J. Diviš 5, L. Klaban 3, K. Moravec) 
Libštát B – Sedmihorky 0:10 
Libštát B – Jilemnice A 1:7 (P. Holovič) 
Libštát A – Studenec 5:4 (P. Holovič 2, L. Klaban, D. Vancl, J. Diviš) 
Libštát B – Semily 0:8 
Libštát A – Martinice 10:1 (J. Diviš 4, L. Klaban 2, T.Lukeš 2, D. Vancl, P. Holovič) 
Libštát B – Rovensko 1:4 (O. Franc) 
Libštát B – Rokytnice 3:0 (M. Folten 2, J. Kolaci) 
Libštát A – Sedmihorky 7:2 (J. Diviš 3, L. Klaban 3, D. Vancl) 
Libštát A – Semily 2:3 (L. Klaban, D. Vancl) 
Libštát B – Jilemnice B 5:2 (M. Kosina 2, M. Janata, J. Kolaci, M. Folten) 
Libštát B – Nová Ves 3:1 (D. Vancl 2, J. Kolaci) 
Libštát A – Jilemnice B 14:1 (P. Holovič 5, Š. Rouč 4, J. Kuchař 2, J. Diviš 2, L. Klaban) 
Libštát A – Libštát B 6:1 (A: P. Holovič 2, L. Klaban 2, J. Diviš 2; B: A. Šindelář) 
Libštát A – Rovensko 2:2 (P. Holovič 2) 
 
Trenéři: Martin Kousal, Martin Machačný, Jaroslav Fejfar, Emil Klaban. 
 

Za Libštát nastupovali: Jan Diviš, David Vancl, Lukáš Klaban, Štěpán Rouč, Jan Kuchař, 
Patrik Holovič, Tomáš Lukeš, Karel Moravec, Richard Moravec, Jakub Tolaci, David Hák, 
Pavel Mikule, Jan Fejfar, Martin Folten, Antonín Šindelář, Ondřej Franc, Marcel Říha, 
Miroslav Kosina, Matěj Janata, Filip Machačný. 

Konečná tabulka 

 
1. SK Jilemnice A 20 18 1 1 147:23 55 (25) 
2. Jiskra Libštát A 20 17 1 2 171:31 52 (22) 
3. SK Semily 20 13 1 6 86:41 40 (10) 
4. Sokol Rovensko p. Tr. 20 12 3 5 57:26 39 (9) 
5. SK Studenec 20 12 1 7 89:33 37 (7) 
6. FK Sedmihorky 20 11 2 7 59:53 35 (5) 
7. Jiskra Libštát B 20 9 3 8 41:61 30 (0) 
8. Sokol Martinice 20 4 1 15 30:116 13 (-17) 
9. SK Jilemnice B 20 3 2 15 20:112 11 (-19) 
10. Sokol Nová Ves 20 3 1 16 21:102 10 (-20) 
11. Spartak Rokytnice 20 0 0 20 13:136 0 (-30) 

 
 
 

Redakce žádá dopisovatele o pr ůběžné a včasné dodávání příspěvků! 
Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 4. 9. 2009. Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT, 
ev. č. MKČR E 14458; šéfredaktorka: Milena Farská; korektura:  Robert R. Novotný 
OÚ – internetové stránky www.libstat.info OÚ – e-mail. adresa obec.libstat@tiscali.cz 
OÚ – 481 689 300; starosta – 481 311 210; matrika  – 481 689 547; OÚ dílna – 481 689 546 
DPS – 481 320 530 záchranná služba: 155 hasiči: 150 policie: 158 SOS: 112 


